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CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA VETERINÁRIA – CRMV-GO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA 
PARA CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E NÍVEL MÉDIO/TÉCNICO

FORMULÁRIO DE CONTESTAÇÃO 
(INDEFERIMENTO DE PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXA DE INSCRIÇÃO)


Eu,      
inscrito no CPF nº      , venho contestar o indeferimento do pedido de isenção de taxa de inscrição do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro reserva do Conselho Regional de Medicina Veterinária – CRMV-GO.

Nome da mãe:      

[bookmark: _GoBack]Registro Geral (RG):      

Número de Identificação Social (NIS):      

Data de nascimento:      


INFORMAÇÕES
a) O candidato deverá preencher este formulário de contestação e enviá-lo, via upload, juntamente com a documentação pendente, se houver, por meio do link: https://concursos.quadrix.org.br.
b) O envio poderá ser realizado no período entre 10 horas do dia 21 de fevereiro de 2018 e 18 horas do dia 22 de fevereiro de 2018.
c) Não será aceito recurso por outra via ou meio.
d) O candidato que não apresentar o formulário de contestação e a documentação pendente, se houver, terá o seu recurso indeferido, preliminarmente.
e) É de responsabilidade exclusiva do candidato o correto preenchimento deste formulário e o envio, no prazo regular, da documentação pendente.
f) Apenas os candidatos que solicitaram isenção de taxa de inscrição no período estabelecido no subitem 5.2 do edital normativo do concurso poderão interpor recurso.
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